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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Vážení spoluobčané!
Blíží se Vánoce, a to je jasný signál, že 

rok 2024 se chýlí ke svému konci a je mož-
né začít hodnotit uplynulé období jak po 
stránce osobní, tak i po stránce společen-
ské. A pro mne to znamená formou člán-
ku do zpravodaje seznámit všechny s tím, 
co se ve druhé polovině tohoto roku udá-
lo a co se připravuje na rok 2025.

V  minulém čísle zpravodaje jsem ve 
svém příspěvku zmiňoval některé akce, 
které byly na svém počátku anebo již 
v pokročilejším stadiu realizace a uváděl 
jsem dvě největší a  nejvýznamnější sta-
vební akce, a  to kanalizaci v  Manerově 
a  dostavbu nového pavilonu mateřské 
školy v Bohdalicích. Jsme o půl roku dále, 
a tak se i realizace těchto akcí významně 
posunula. A  třeba nová třída mateřské 
školy již slouží svému účelu a od začátku 
září je již v plném provozu po provedené 
kolaudaci. Stihli jsme to jen tak tak, proto-
že dnešní procesy ve stavebních řízeních 
jsou dost problematické a trvají neúměr-
ně dlouho. Ale tady to naštěstí dopadlo, 
a  tak se kapacita naší školky zvedla až 
na konečných osmdesát čtyři dětí. Ten-
to školní rok bylo tak možné přijmout 
i  děti mladší tří let a  umožnit tak jejich 
maminkách mnohdy v tíživých sociálních 
podmínkách nastoupit do zaměstnání, 
a tak zlepšit svou fi nanční situaci. Na jak 
dlouho máme o kapacitu školky postará-
no říká demografi cká studie, kterou jsme 
nechali zpracovat, a  o  které se zmíním 
později.

A co ke kanalizaci v Manerově? Po zku-
šenostech se stavbami kanalizací v Pavlo-

vicích a Bohdalicích probíhá její realizace 
poměrně hladce a s mírným předstihem 
oproti časovému harmonogramu. V prů-
běhu stavby se jako i u jiných akcí větší-
ho rozsahu ukazuje potřeba nebo mož-
nost jiného nebo vhodnějšího řešení 
což se projevilo i  na této stavbě, a  tak 
řešíme technické úpravy tak, abychom 
se co nejvíce vyhnuli ukládání sítí do 
stávajících komunikací a  po dohodě 
s  vlastníky přilehlých pozemků uložili 
stokovou síť, pokud možno do rostlé-
ho terénu. K  tomu potřebujeme vyře-
šit některé majetkové záležitosti a  také 
upravit původní stavební povolení. 
Doufáme, že všechny tyto záležitosti se 
podaří stihnout do začátku jarní staveb-
ní sezony tak, aby stavba mohla plynule 
pokračovat. Už v  minulém zpravodaji 
jsem se zmiňoval o tom, že obec nechá 
zpracovat projektovou dokumentaci 
jednotlivých přípojek k  nemovitostem 
a popisoval, jakým způsobem se dosta-
ne k vlastníkům, a zároveň jsem zmiňo-
val i dotaci na její pořízení. Projektovou 
dokumentaci již máme k  dispozici, ale 
vzhledem k  tomu, že připojování zatím 
není možné, předpokládáme, že k  její 
distribuci bude docházet až v  průběhu 
příštího roku i  v  závislosti na provede-
ní intenzifi kaci ČOV Kozlany, na kterou 
bude splašková kanalizace z  Manerova 
připojena, a na které se bude naše obec 
fi nančně podílet. Na tomto místě bych 
chtěl zdůraznit, že obec má plně zajiš-
těno jak fi nancování stavby kanalizace 
jako takové, tak i  fi nancování podílu 
na intenzifi kaci ČOV Kozlany. Ukončení 
hlavní stavební činnosti na této stavbě 
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předpokládáme zhruba ve třetím čtvrt-
letí příštího roku s  následnou opravou 
místních komunikací v  celých jejich šíř-
kách. Možná by ještě bylo vhodné, když 
už je řešena kanalizace zmínit i  žádost 
o dotaci, která má sice se splaškovou ka-
nalizací přímou souvislost, ale konkrétně 
jde o ČOV v Pavlovicích, kterou provozuje 
obec. Docela vysoký podíl na jejím provo-
zu má spotřeba elektrické energie, a  tak 
jsme se rozhodli zkusit požádat o dotaci 
na pořízení fotovoltaické elektrárny na 
budovu ČOV. Pokud budeme úspěšní, 
měli bychom být schopni pokrýt doce-
la významnou část spotřeby elektrické 
energie z vlastních zdrojů.

Celkem málo se toho ve druhé po-
lovině roku událo po stavební stránce 
v  Pavlovicích, protože mimo věcí, které 
jsem uvedl v článku pro první zpravodaj 
letošního roku, se upravil pouze propus-
tek u  polní cesty na Hvězdlice tak, aby 
v případě velkého deště byly povrchové 
vody navedeny do potoka, který ústí do 
potoka od rybníka. Částečně se ten spo-
jovací potok i  vyčistil, a  jeho celkovou 
úpravu plánujeme ještě do konce roku. 
Pavlovští jistě zaznamenali, tedy alespoň 
někteří, že je kontaktovala fi rma, která 
připravuje projekt na uložení optického 
kabelu. Není to sice akce, kterou organi-
zuje obec, ale je to v  podstatě poslední 
síť, která bude uložena do země, a s čímž 
souvisejí výkopové práce. Po realizace 
této stavební akce by se následně dalo 
uvažovat o  případných opravách chod-
níků. V příštím roce bychom rádi v Pavlo-
vicích dokončili úpravu dvorního traktu 
bývalé školy-komunitního centra tak, aby 

už celý prostor měl konečnou podobu 
včetně přístupové komunikace. Na tuto 
akci připravujeme žádost o dotaci. 

A  když už padlo slovo dotace, vrátil 
bych se k  jedné, o  které jsem už dříve 
zmiňoval a kde to s jejím získáním vypa-
dá nadějně. Jde o žádost na stavbu chod-
níku v Manerově od Hrežového ke odbo-
čení dolů do dědiny. Všechny potřebné 
formality již proběhly, a  tak očekáváme 
snad do konce roku informaci o přiděle-
ní dotace. Ze začátku roku by pak mohlo 
proběhnout výběrové řízení na dodava-
tele a s nástupem jara pak začít stavět tak, 
aby bylo do prázdnin hotovo. Chodník by 
měl být ve své celé délce osvětlen s pře-
sahem až k  cestě za zahradami. Takže 
snad to klapne.

Až potud jsem se věnoval spíše sta-
vebním akcím ať už probíhajícím, nebo 
plánovaným, ale dění v  obci probíhá 
i v jiných oblastech, například v kontaktu 
obce se svými občany. V této souvislosti 
jsme měli mírné obavy z toho, jaká bude 
reakce na změnu sídla obce do rekon-
struované budovy bývalé pošty. Všichni 
jsme byli zvyklí chodit na úřad do areálu 
školky, a zvyk je přece železná košile. Po 
necelém půl roce rád konstatuji, že té-
měř všechny reakce na změnu sídla obce 
byly pozitivní. Ať už ze strany veřejnosti, 
tak i od případných návštěvníků. Oceňo-
váno je hlavně to, že má úřad bezbarié-
rový přístup, žádné schody, je v  dosahu 
autobusových zastávek v  klidové zóně 
s možností dobrého parkování. A tak ně-
jak i v logickém středu obce.

Ten se nám ale možná časem posu-
ne, protože předpokládaná výstavba asi 
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výrazně změní i  tvar obce jako takový, 
což už teď je zřetelné při porovnání le-
teckých snímků z  doby před deseti lety 
a  doby aktuální. Pokud se budou reali-
zovat všechny stavební záměry, bude to 
mít dopad i na celkovou strukturu složení 
obyvatel, ale také předpokládané zvýše-
ní počtu obyvatel. Abychom měli nějaké 
relevantní údaje o možném vývoji, zadali 
jsme zpracování demografi cké studie. Ta 
by nám měla dát predikci vývoje zhruba 
do roku 2045. Dokument nám říká, jaký 
je předpokládaný vývoj jednak v  celko-
vém počtu obyvatel obce, a  v  závislosti 
na tom jaké kapacity by mělo mít před-
školní vzdělávání, jak velkou kapacitu bu-
deme potřebovat pro kompletní školu, 
jaké bude předpokládané věkové složení 
obyvatel v návaznosti na potřebné služby 
včetně sociálních vzhled k většímu počtu 
obyvatel v důchodovém věku. Materiál je 
samozřejmě podrobnější a  pokud bude 
zájem, je k nahlédnutí v kanceláři staros-
ty. Celkový závěr je takový, že pokud se 
bude realizovat výstavba obvyklým tem-
pem, měla by obec mít na konci prognó-
zovaného období přibližně 1100 oby-
vatel, a  pokud se realizují developerské 
projekty, mohlo by to být až 1500 obyva-
tel. Takže výhled je, a obec se musí na tato 
čísla připravovat.

Ještě o jedné akci bych se chtěl vrátit. 
V minulém jarním čísle jsem se zmiňoval 
o  přípravě celoobecní akce, kterou jsme 
nazvali „Den obce“. Ta se uskutečnila 
31.8.2024. Předcházela jí celkem inten-
zivní příprava už od ledna, když příprav-
ný výbor se za účasti zástupců společen-
ských složek ze všech částí obce sešel 

celkem sedmkrát. Počasí přálo a  účast 
byla poměrně vysoká, když podle úda-
jů se mohlo zúčastnit asi tři sta padesát 
lidí. Jak myšlenka vznikla jsem popisoval 
už minule. Po uskutečnění akce jsme se 
jako skupina ještě jednou sešli abychom 
vyhodnotili průběh a podle výsledku pak 
probrali případné další ročníky. Snažili 
jsme se posbírat názory na konání akce 
jednak od občanské veřejnosti a také od 
jednotlivých složek. Převládl názor, že 
konání takové akce má smysl, i  když se 
vyskytly i opačné názory, že jde o zbyteč-
né vyhazování peněz. Těch kladných byla 
ale většina. Vyhodnotili jsme si to tak, že 
příští ročník se bude konat v roce 2025 ve 
stejném termínu, tedy poslední prázdni-
nový víkend. A případné další pak už ve 
dvouletém intervalu, vždy v  lichých le-
tech. Možná bude upraven i časový prů-
běh a programová náplň a  trochu by se 
pozměnilo i fi nancování akce. To už bude 
na jednáních přípravného výboru v roce 
2025.

Při ohlédnutím se za uplynulým ro-
kem 2024, a  tento čas už k  tomu vybízí 
i  když v  době vydání tohoto zpravodaje 
bychom měli mít Vánoce a  konec roku 
ještě před sebou, je možné konstatovat, 
že navzdor tomu, že doba není příliš klid-
ná, jsme mohli prožít celkem v  pohodě. 
A doufat, že ten příští bude lepší.

A k tomu bych vám a vašim rodinám 
rád popřál hlavně hodně zdraví, spoko-
jenosti, štěstí a klidu tak, abychom si i za 
rok touto dobou mohli říct, že to tak bylo.

Hezké Vánoce a  dobrý a  spokojený 
příští rok.

Vlastimil Rožnovský-starosta obce
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ZŠ a MŠ Bohdalice

Mateřská škola v Bohdalicích zaháji-
la nový školní rok dne 2. září 2024. Po 
prázdninách se sešly známé tváře nejen 
ze tříd Kočiček a  Myšiček, ale přibylo 
nám i  spoustu nových kamarádů díky 
vybudování nového pavilonu pro třídu 

Sluníček. Ten byl slavnostně otevřen 
dne 31. 8. 2024. Obyvatelé obce i další 
návštěvníci měli tak možnost nahléd-
nout do nových prostor a celé mateřské 
školy. 

MŠ Bohdalice
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První týdny jsme trávili poznáváním 
nových kamarádů, hraček, prostor školky 
i školní zahrady. 

Měsíc září byl zaměřen na adaptaci 
nově příchozích dětí, čemuž napomoh-
la i  odpolední akce s  rodiči Zpátky do 
školky s Tlapkovou patrolou, kdy nás na-
vštívili pohádkoví kamarádi Chase, Skye 

a Marshall, štěňata z oblíbeného dětské-
ho seriálu. Na konci programu plného 
tance a zábavy čekalo na děti překvapení 
v  podobě dalšího kamaráda z  pohádky, 
ježka Sonica. Abychom společně s rodiči 
novým dětem více usnadnily nástup do 
mateřské školy, proběhla pro třídy mlad-
ších dětí třídní schůzka spojená s odbor-
nou přednáškou pod vedením lektorky 
Mgr. Bc. Ivany Procházkové, která rodiče 
seznámila s problematikou období adap-
tace do mateřské školy a zdůraznila důle-
žitost spolupráce rodiny a mateřské školy. 
Starší děti ze třídy kočiček navštívily své 
kamarády v 1. třídě a zároveň se tak se-
známily s prostředím základní školy. Děti 
mohly nahlédnout do vyučování v  1. 
třídě a  aktivně se zapojit do úkolů pro 
školáky a  vyzkoušely si cvičení ve školní 
tělocvičně.  
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I  další podzimní dny byly plné pěk-
ných akcí pro děti. Mezi nejvydařenější 
akce patřila Stezka skřítka Podzimníčka, 
jenž dětem nachystal  v  okolí školky 10 
úkolů, které děti  s nadšením plnily a po-
mohly tak skřítkovi přichystat přírodu na 
zimu. Podzimní období děti vylákalo na 
pole k  pouštění draků, uspořádali jsme 
na zahrádce mateřské školy Bramboriá-
du, plnou úkolů a soutěží, kde děti kromě 
fyzické kondice posílily i  přátelství mezi 
všemi třídami navzájem.

V tomto období nechyběly ani kulturní 
akce, navštívila nás dvě divadélka se svou 
pohádkou. Divadélko Úsměv dostálo své-
mu jménu a svou pohádkou o Honzovi, kte-
rý vyšel do světa hledat nevěstu, vykouzlilo 
úsměv na tvářích nejen dětí. Zatímco u di-
vadélka Z Truhlice se děti díky grotesknímu 
vystoupením obou protagonistů Truhlíka 
a Truhličky smály z plných plic.

Nejvíce zážitků nám však přinesl Ha-
lloween, kdy se celé školka proměnila na 
místo plné nejroztodivnějších strašidel, 
bubáků a  dalších nadpřirozených bytostí. 
Namísto her a učení se ve třídách dovádě-
lo, soutěžilo, tancovalo, čarovalo, vařily se 
lektvary, plnily se strašidelné úkoly a mlsaly 
strašidelné pochoutky. Nezapomněli jsme 
ani na tradici českých dušiček a spolu s dět-
mi zašli na místní hřbitov a  jako vzpomínku 
zapálili svíčku.
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Po podzimních radovánkách jsme při-
vítali období adventu vánočními dílnič-
kami, kdy si děti se svými rodiči vyrobily 
vánoční dekoraci do svých domovů.

Na náš Mikulášský bál, plný čertíků a an-
dílků dorazil i Mikuláš se svou družinou. Čerti 
však odešli s  nepořízenou, protože v  naší 
školce máme samé hodné děti, které si za-
sloužily od andílků balíčky plné dobrot. V ad-
ventním času plném shonu, jsme se zastavili 
a společně s rodinami dětí si zazpívali u vá-
nočního stromečku, dopřáli si teplý čaj a cuk-
roví, které nám rozdal kamarád z  oblíbené 
vánoční pohádky, Grinch.  Ten nám však 
Vánoce neukradl a my si mohli užít bohatou 
nadílku pod stromečky ve svých třídách.
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Celý kolektiv MŠ přeje do Nového roku hlavně zdraví a rodinnou pohodu.ý p j p
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ZŠ Bohdalice

Vážení a milí občané, 
v  sobotu 31. srpna 2024 jsme slav-

nostně otvírali nový pavilon Mateřské 
školy v  Bohdalicích, TŘETÍ třídu - SLU-
NÍČKA. Velké poděkování patří starosto-
vi obce Bohdalice – Pavlovice Vlastimilu 
Rožnovskému a všem zastupitelům za re-
alizaci tak důležitého projektu pro obec 
a její občany.

Díky navýšení počtu míst z  56 na 84 
mají maminky možnost umístit v  naší 
školce nejen děti tříleté dle zákona, ale 
rovněž děti mladší tří let, což dává mož-
nost především maminkám samoživitel-
kám nastoupit do zaměstnání a fi nančně 
zabezpečit rodinu.

Přejeme všem dětem, aby byly v naší 
školce šťastné

V  novém školním roce jsme na zá-
kladní škole přivítali 149 žáků, mezi 
kterými byli i  natěšení a  velmi šikovní 
prvňáčci. Je vidět, že mateřská škola je 
skvěle připravila na jejich další kroky ve 
vzdělávání.

Podzimní měsíce byly nejen o plnění 
učebních povinností, ale také o řadě za-
jímavých akcí, projektů a  soutěží, které 
obohatily školní život a motivovaly naše 
žáky k dalšímu rozvoji.

Prvňáčci prožili dopoledne s caniste-
rapeutickými pejsky, druháčci navštívili 
Knihovnu Karla Dvořáčka ve Vyškově, 
třeťáčci se zdokonalovali v  1. pomoci, 
čtvrťáci se učili pravidla silničního pro-
vozu na dopravním hřišti a páťáci navští-
vili Anglické divadlo. 
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Šesťáci vyjeli na adaptační výlet, sed-
máci si v  rámci předmětové exkurze vy-
zkoušeli přípravu "živého" rozhlasového 
programu a  uskutečnili Halloweenskou 
přespávačku ve škole. Osmáci v  rám-
ci projektu 72 hodin uspořádali sbírku 
na pomoc Adélce z Bučovic, při které se 
vybralo úžasných 20 000 Kč! A co je nej-
krásnější – pomohli malé holčičce splnit 
její sen – chodit! Jsem na ně opravdu moc 
pyšná, že svými silami přispěli k tak nád-
hernému cíli. 

I o tom je výchova – učit naše děti po-
máhat těm, ke kterým osud nebyl příliš 
nakloněn. Tato sbírka ukázala, jak velké 
srdce naši žáci mají, a  jak silný význam 
má pro nás všechny vzájemná podpora 
a solidarita.

Deváťáci se zúčastnili Veletrhu střed-
ních škol a  jako patroni prvňáčků s nimi 

společně uspořádali Dýňobraní a Drakiá-
du a  symbolicky jim předali první slabi-
káře.

A  k  tomu všemu absolvoval celý 1. 
stupeň plaveckou výuku, účastnili jsme 
se řady soutěží, turnajů a olympiád a při-
vezli si i  pěkná umístění. Na 4. ročníku 
technické olympiády zaměřené na tech-
nické myšlení, manuální zručnost a počí-
tačovou dovednost vybojovali naši žáci 
v konkurenci devíti škol krásné 2. místo!

Vše najdete na webových stránkách 
školy. 

Nyní se pilně připravujeme na Vánoč-
ní jarmark, který se uskuteční 12. prosin-
ce. Věřím, že bude stejně úspěšný jako 
v minulých letech a přinese všem příjem-
nou sváteční atmosféru.

Naši žáci již zpestřili adventní čas 
svým zpěvem vánočních koled na slav-
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nostním rozsvěcení vánočního stromeč-
ku v Bohdalicích a v Kozlanech. Věřím, že 
jejich vystoupení přineslo radost všem 
přítomným.

Druháčci se chystají na návštěvu Do-
mova Hvězda v Nových Hvězdlicích, kde 
svým programem potěší místní obyvate-
le. Už se na to moc těším – udělat radost 
druhým je tím nejkrásnějším vánočním 
dárkem!

Co nás čeká počátkem nového roku? 
16. Školní ples, který se uskuteční v pátek 
7. února 2025. Srdečně Vás zveme

Čím jsme vylepšili naši školu o prázd-
ninách? 

Provedli jsme několik důležitých 
úprav a modernizací. Původní dveře a zá-
rubně na základní škole jsme nechali na-
třít a osadili novými bezpečnostními skly. 
Vyměnili jsme také dveře v tělocvičně, za-
vedli nový docházkový systém s monito-
ringem příchodů a odchodů žáků a insta-
lovali videotelefony u vstupních dveří i ve 
školní družině. Všechny tyto kroky smě-
řují k ještě lepšímu zajištění bezpečnosti 
našich žáků, zaměstnanců a celé školy.

V mateřské škole jsme se zaměřili na 
rekonstrukci zahradního altánu, domeč-

ků a  všech hracích prvků. Díky těmto 
úpravám jsou nejen krásnější a  bezpeč-
nější, ale také odolnější, aby dětem slou-
žily co nejdéle.

Bezpečí a pohodlí našich dětí jsou pro 
nás vždy na prvním místě!

Ráda bych upřímně poděkovala všem 
zaměstnancům základní a mateřské školy 
za jejich vysoce profesionální práci, kte-
rou často vykonávají i  nad rámec svých 
povinností. Jejich nasazení a  péče jsou 
pro naše děti neocenitelné.

Velké poděkování patří panu staros-
tovi Vlastimilu Rožnovskému za jeho ne-
ustálou péči a  podporu naší školy, jeho 
angažovanost a zájem o zajištění krásné-
ho a bezpečného prostředí pro naše žáky. 
Je nám obrovskou oporou!

Děkuji všem zastupitelům obce 
a místním organizacím a spolkům, které 
s naší školou spolupracují.

Zároveň děkuji našim sponzorům 
– obci Kozlany, obci Kučerov, obci Bo-
haté Málkovice a  obci Hlubočany – za 
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jejich každoroční fi nanční podporu, kte-
rá umožňuje zvyšovat kvalitu vzdělávání 
a modernizovat prostředí základní a ma-
teřské školy.

Díky této spolupráci a podpoře může-
me dětem nabídnout stále lepší podmín-
ky pro jejich rozvoj a vzdělávání.

Vážení a milí přátelé,
ze srdce Vám přejeme klidné prožití 

vánočních svátků plných pohody, radosti 
a kouzelných okamžiků strávených s Vaši-
mi blízkými. Ať pod stromečkem najdete 
nejen dárek, který Vás potěší, ale přede-
vším ty nejcennější dary – zdraví, štěstí 
a lásku těch, na kterých Vám nejvíce záleží.

Krásné Vánoce a  šťastný nový rok 
2025 Vám přejí

Karin Šulcová a zaměstnanci školy
5. 12. 2024
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Činnost SDH Pavlovice v uplynulém půlroce
Milí čtenáři zpravodaje, dovolte mi, 

abych shrnula činnost našeho SDH za po-
slední půlrok. 

O letních prázdninách jsme pořádali tři 
akce. V červenci již tradiční Opékání makrel, 
které má čím dál větší oblibu a účastní se 
i spousta přespolních. Večer nám opět za-
hrála skupina Janis Band. V srpnu proběhla 
Letní noc a konec prázdnin patřil oblíbené-
mu Stanování dětí na školní zahradě. Ten-
tokráte s  detektivní zápletkou, která děti 
provázela po celý víkend. Nechyběl odbor-
ný výklad od příslušníků Policie ČR, ukáz-
ky první pomoci od studentek vyškovské 
zdravotnické školy, a dokonce se děti setka-
li s fi ktivním požárem, při kterém si vyzkou-
šeli krizové řešení této situace. Letos se nám 

počasí vydařilo, všech 19 dětí a 14 dospě-
lých si stanování užili se vším, co k  němu 
patří. Nechyběl tedy ani společný zpěv s ky-
tarou u táboráku, či koupačka v rybníku.

Velmi rádi jsme se také zúčastnili Dne 
obce.  V našem stánku jste si mohli dopřát 
výbornou kýtu pečenou na ohni, nebo 
chutné hotdogy. Mladí hasiči předvedli po-
žární útok s vodou.

V říjnu nás čekala drakiáda. Původní da-
tum konání jsme museli nahradit novým, 
jelikož se meteorologům vyplnila předpo-
věď a celý víkend propršelo. Naštěstí jsme 
se s novým termínem dočkali slunečného 
počasí, a  i když mohlo trochu více foukat, 
většina draků se vznesla vysoko do oblak. 

První listopadovou sobotu se to večer 
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Rok 2024 v Manerově

v  Pavlovicích hemžilo samými strašidly 
a  halloweenskými převleky. Pořádali jsme 
náš oblíbený halloweenský lampionový 
průvod spojený s  uspáváním broučků. 
Broučky si děti vyrobily buď doma, nebo na 
společném setkání na hasičské klubovně. 
Na škole děti čekala strašidelná cesta do 
sklepení, které bylo plné pavučin, strašidel 
a  hrůzostrašných zvuků. Na konci stezky 
děti splnily malý úkol a  odnesly si domů 
zaslouženou odměnu. Na škole jsme si 
pochutnali na špekáčcích a sladkých či sla-
ných dobrotách upečených od ochotných 
maminek.

30.listopadu proběhlo v  Pavlovicích 
zdobení a rozsvícení vánočního stromečku. 
Strom nám letos poskytnuli Julínkovi ze své 
zahrady. U kapličky vládla poklidná vánoční 
atmosféra. Z kotle se linula vůně vařeného 
masa, z kelímků zase vůně svařeného vína 
a  ovoce. Zahřáli jsme se tedy nejen hor-
kými nápoji, ale také vynikající polévkou 
z kotle. U stromečku jsme si společně zazpí-
vali vánoční koledy. Samozřejmě nechyběl 
bohatý vánoční jarmark. Na jarmarku jsme 
s  dětmi pracovali měsíc a  půl společným 
setkáváním a tvořením v hasičské klubov-
ně. Spoustou výrobků také přispěli šikovné 
maminky, kterým tímto patří velký dík. Na 

závěr si naši mladí hasiči a ostatní děti, které 
se společně scházely a pomáhaly s vyrábě-
ním, rozbalily u stromečku dárky.

Děkujeme všem, kteří podporují a  na-
vštěvují naše akce. 

Přejeme Vám krásné prožití vánočních 
svátků a  hodně zdraví a  štěstí do nového 
roku.

Miroslava Sušanková
Foto: Eva Hledíková

Na začátku roku se v Manerově konal 
masopustní průvod. Masek bylo pomálu, 
ale o to více bylo zábavy a nechyběla ani 
dobrá nálada. Před samotným průvodem 
nechybělo posilnění se v Pohostinství.

Masky se pomalým krokem vydaly na 
dědinu, kde dům od domu rozdávaly ra-

dost. Smích se nesl po celém vesnici a ne-
chyběla ani průhledná medicína, která 
každému přišla vhod. Nemoc si nevybírá, 
a proto tento rok bylo potřeba místo ži-
vého doprovodu sáhnout po reproduko-
vané hudbě. Průvod se táhl po celé od-
poledne až do podvečerních hodin, kdy 
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masky zničeny zimou a  množstvím pití 
došly k nachystanému občerstvení v Po-
hostinství.

V  květnu manerští hasiči pořádali 
tradiční hasičské závody Memoriál Jiřího 
Kuby. Již několikátým rokem se soutěže 
neúčastnili pouze dospělí, ale i  dětské 
týmy. Ty se dvakrát ukázaly v  požárním 
útoku. Bylo možné vidět jak zaběhnuté 
týmy, pro které to byla zábava, tak týmy 
sestavené z dětí, které zde měly premié-
ru v požárním útoku. Není divu, že proto 
i výsledky byly velmi různé. Všechny ne-
zdary ale spravila medaile, kterou každý 
zúčastněný mladý závodník dostal.

 Během dne nechyběly změny počasí 
– sluníčko, zataženo, teplo a zima. To však 
ale dokázal spravit ovar z kotle, o který se 
tradičně stará Roman Masařík. Pro děti 
nechyběly různé sladkosti, zmrzliny a pá-
rek v rohlíku.

V  červnu proběhlo čištění místní ná-
drže před tradičním stanováním. To za-
počalo v  pátek 5. 7., kdy v  odpoledních 
hodinách se začaly nad Manerovem ty-
čit první stany. Prvně děti namalovaly 
táborovou vlajku. Po večeři hrály různé 
hry a  čekaly až se trochu setmí. Jakmi-
le k  tomu došlo, všichni se přesunuli do 

budovy školky, kde na děti čekalo kino. 
Během dlouhého fi lmu mnoho diváků 
začalo usínat, proto nebylo divu, že je 
dohled nebo rodiče jednoho po druhém 
odnášeli do stanů. Ti vytrvalejší nakonec 
uznali únavu a šli si lehnout sami.

Ráno na ně čekal pestrý program. Po 
rozcvičce, bohaté snídani – ano ty pala-
činky s  paštikou neměly chybu - a  pár 
hrách, byly děti rozděleny do skupin 
a vydaly se na cestu za pokladem. Každá 
skupina měla jinou cestu, ale všichni stej-
ný cíl. A ten byl u lipky, kde museli podle 
poslední indicie hledat poklad. Ten na ně 
čekal v obilí a pro nikoho nebylo nejspíš 
překvapení, že tam na děti čekaly zmrzli-
ny, které každého osvěžily. 

Po obědě a odpolední siestě se všich-
ni oblékli do plavek, nachystali ručník 
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a vydali se k nádrži. Tam museli počkat na 
pokyn a  vypukla balonková bitva. Zpo-
čátku se jí účastnily pouze děti, nakonec 
se přidalo i pár dospělých a balonky léta-
ly všude. 

Po večeři následovaly hry a všichni če-
kali až se setmí, aby se mohla uskutečnit 
stezka odvahy lesem. 

Jakmile se všechny děti vrátily k ohni, 
zalehli do stanů. V neděli proběhlo vyhlá-
šení branného závodu, každý dostal za 
účast na stanování odměnu a všichni se 
začali balit. 

Po celé prázdniny probíhaly přípravy 
na Krojované hody, které se konaly v po-
lovině srpna. V  pátek proběhla předho-
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dová zábava, kde hrála kapela Jen tak II. 
Během zábavy vystoupily děti a  později 
i maminky. 

V  sobotu po vyzvednutí stárek, pře-
dání práva, zapletení máje a požehnání p. 
Janem Hanákem pokračovala zábava do 
ranních hodin. Kája, Eliška a  Silva, jedny 
z  hlavních organizátorek, nenechaly nic 

náhodě a  pro diváky přichystaly bohatý 
program, který započal nástupem a Mo-
ravskou besedou. Celým dnesm prováze-
la kapela DH Hulíňané.

V neděli se někteří krojovaní vydali do 
kostela, kde hody završili předáním práva 
na odpoledním Te Deu. 

V říjnu pod vedením Evičky Bačovské 
a  Magdy Hajzlerové proběhl příjemný 
lampionový průvod. Kdo měl zájem, při-
nesl si vlastní lampion. Po 18. hodině se 
na dědině rozsvítilo skoro 35 lampionů. 
Průvod ale čítal kolem 60 lidí. Cestu lemo-
valy svícny, vyřezané dýně a další svítivé 
ozdoby.

V listopadu se konaly dílničky, na kte-
rých se vyráběly výrobky na jarmark. Děti 
s maminkami napekly perníčky, maminky 
je nazdobily. Další dílničky byly ve zname-
ní advenstních svícnů a ozdob na dveře. 
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Nakonec bylo výrobků požehnaně 
a  jarmark u příležitosti rozsvícení vánoč-
ního stromečku byl bohatý. U  stromeč-
ku nechyběl svařák, dětský punč a nově 
přibylo i horké jablko. K jídlu si mohli ná-
vštěvníci dát rohlíčky nebo marshmello-
ny v čokoládě.

Po proslovu pana starosty děti spo-
lečně s  ostatnmi zazpívaly pár koled 

za doprovodu kláves. Potom společně 
odpočítaly rozsvícení vánočního stro-
mečku. Všichni si popřáli klidný advent, 
dopili a ve večerních hodinách se rozešli 
domů.

Nakonec bych vám všem chtěla po-
přát krásné Vánoce, příjemné svátky 
a  v  novém roce ať vás provází hlavně 
zdraví, pohoda a láska 

Přimuzejní tábory v Bohdalicích
V zázemí muzea, jeho keramické dílny, 

tělocvičny, přírodní učebny a zámeckého 
parku opět letos proběhly tentokrát už dva 
přimuzejní tábory. Jeden v červenci a dru-
hý v srpnu – a oba byly naplněné a může-
me říci i úspěšné. Hlavní náplní byly různé 
výtvarné aktivity a pro velké vedro se nám 
stala bytelným zázemím keramická dílna 

kde byl krásný chládek. V  okolí byly pro 
děti připraveny různé hry ve stopování 
a hledání pokladu, orientační běh (no spí-
še chození jak běh), návštěva farmy a ko-
níků, návštěva zámku v  Bučovicích nebo 
herního hřiště ve Vyškově, v  zámeckém 
parku pak oblíbené procházky spojené se 
sbíráním potřebných přírodnin pro výtvar-
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nou práci, hledání a ztvárnění skřítka Oře-
šáčka apod. Na závěrečný v pátek jsme se 
opékali my i špekáčky (velký hic byl prostě 
příznačný pro celé léto), ale smysl potkání 
všech dětí i s rodiči byl naplněn. Děkuji za 
spolupráci všem a  doufám, že i  příští rok 
naleznu šikovné táborové lektory, kterých 
není nikdy dost. 

Dagmar Martinková
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Pohádkový park

25.5.2024 proběhl druhý ročník 
dětské akce Pohádkový park. Krásné 
prostředí zámeckého parku k takovým 
akcím přímo vybízí. Samozřejmě ale 
jako všechny akce pořádané v  exteri-
éru, nemají poslední slovo pořadatelé, 
nýbrž počasí. A  ač jsme po zkušenos-
tech z  loňského roku přesunuli náš 
Pohádkový park až na konec května, 
počasí nám opět nedalo nic zadarmo. 
Ne náhodou jsme naši skupinu na me-
ssengeru málem přejmenovali na Boh-
dalické meteorologické okénko, neboť 
právě počasí bylo nejdiskutovanějším 
tématem v poslední týdnu příprav. Po 
dlouhém rozhodování, zda s ohledem 
na nepříznivé předpovědi akci přesu-
nout na jiný termín nebo hrát vabang, 
jsme se rozhodli pro druhou variantu. 

A  jak to tedy vše dopadlo?  První vel-
ká přeháňka nás zastihla ráno při pří-
pravě parku a  druhá pak kolem třetí 
hodiny odpolední. Čekalo na nás však 
i kousek štěstí, když  velká bouřka, kte-
rá měla dorazit kolem čtvrté nás něja-
kým zázrakem obešla, i  když to místy 
vypadalo, že se nad námi žení snad 
100 čertů. Jak by tomu také mohlo 
býti jinak, když jsme byli jednou no-
hou v pohádce.

 A co jsme si pro děti připravili? Ob-
rovský skákací hrad, zaplétání barev-
ných pramínků do vlasů, malování na 
obličej, neohrožené šermířské souboje, 
hostinec u Tlustého Švindlíře, kde však 
ke smůle návštěvníků visela cedule 
Dnes za peníze, zítra zadarmo. V parku 
pak děti postupně zavítaly k 5ti stano-
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vištím a  mohly tak potkat matku pří-
rodu s  jahůdkami, makovou panenku 
s motýlem Emanuelem, Pata, který mu-
sel tentokrát vše pokazit.... ehm chtěla 
jsem říci zvládnout.... sám bez nemoc-
ného Mata. Z disneyho světa k nám za-

skočil Myšák Mickey i s Myškou Minnie 
a  na konci dětičky přivítali u  nebeské 
brány popleta anděl Páně spolu s poku-
šitelským čertem Uriášem. 

U  všech stanovišť plnily děti růz-
norodé úkoly, které jejich šikovnost 
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a důvtip prověřily snad ze všech stran. 
Během trasy také bylo hodně příleži-
tostí k tomu vyfotit se u krásných kulis 
jako například šmoulí vesnička, Ma-
xipes Fík, Malá čarodejnice se svým 
kamarádem havranem, nebo s Bobem 
a  Bobkem, kterým nemohl chybět je-
jich klobouk. Ale to nebylo vše, proto-
že děti mohly v parku potkat i krásnou 
královnu s  moudrým panem králem 
a  jejich malou princeznu a  princátko. 
Do našeho pohádkového parku také 
zavítal světoznámý Willy Wonka, o kte-
rém je dobře známo, že pro tu nejlepší 
čokoládu na světě, nikdy nejde daleko. 

Za celé odpoledne prožilo tuto 
naši pohádku 86 dětí, což byly skoro 

všechny, které byly předem přihláše-
ny.  Upřímně, s  ohledem na deštivý 
den, nás tohle číslo naprosto ohromilo 
a chtěli bychom ještě jednou poděko-
vat všem, kteří dorazili a  rozhodli se 
nás nenechat, jak se tak říká, ve šty-
chu. Velmi by nás mrzelo, když by naše 
několikaměsíční přípravy jen tak pro 
nic za nic spláchl déšť. 

Co říci závěrem. My pořadatelé 
jsme si dnešní den s  Vámi opravdu 
užili. Věřte, že Vy a  hlavně Vaše děti 
jste naším hnacím motorem k  tomu, 
vymýšlet stále nové a nové věci, které 
vykouzlí Vašim dětem úsměv na rtech, 
protože o ten nám jde především. 

Jana Nedbalová
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Strašidelná Stezka
2.11.2024 proběhl už třetí ročník naší 

Strašidelné stezky. A  kde jinde takovou 
událost uspořádat, než v našem krásném 
parku v Bohdalicích. Na přípravě jsme si 
dali náležitě záležet a opravdu doufáme, 
že to bylo na stezce také znát.  

Přípravy trvaly několik měsíců. Úkol 
zněl jasně. Vymyslet další, méně či více 
strašidelná stanoviště, případně vylepšit 
ta stávající. Vyrobili jsme proto  více ná-
hrobků, doplnili je o mlhovač a také jsme 
osvětlili více stanovišť.  Dále obohatila 
naši stezku netopýří rodinka, 3 tajemné 
čarodějnice, strom kreslených duchů, pa-
voučí doupě či svítící masky, které se po-
hupovaly ve větru. Na stezku jsme zařadi-
li i vydlabané dýně, které se staly jedním 
z nejoblíbejnějších fotokoutků. Uprostřed 
parku pak našla své stanoviště rakev, do 
níž ulehl opravdový upír. Ten měl za úkol 

být na malé děti hodný, ale hrdiny, kteří 
se vydali na stezku v  druhé půlce pod-
večera, měl povolení i  trochu strašit. Ale 
nejen rekvizity bylo možné spatřit na naší 
stezce. Tváří v tvář jste v parku mohli po-
tkat  hodnou čarodějnici, malou mumii, 
mrtvou nevěstu, dvě holky s krvavou tvá-
ří, tajemnou postavu ve stylu mexického 
svátku Dne mrtvých ( Dia de Los Muertos) 
a v neposlední řadě jste jistě narazili na, 
v loňském ročníku tolik oblíbenou, posta-
vu Héctora Rivery z  pohádky Coco. Ten 
si nově k  sobě přizval i  malého Miguela 
Riveru. Pokud jste měli štěstí, slyšeli jste 
hrát Héctora Riveru na kytaru, případně si 
od něho nechali na přání zahrát některou 
z Vašich oblíbených písniček.  

Start stezky jsme tentokráte situovali 
k tělocvičně. Ale už teď si bereme za úkol, 
v následujícím ročníku, start lépe označit. 



28

Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Pár nápadů v  hlavě již máme, takže se 
můžete už teď na výsledek těšit. Na startu 
jsme pro děti měli připravené strašidelné 
svítící prsteny s  několika motivy. Stezka 
od tělocvičny vedla kolem rybníku, dále 
pak kolem parketu směrem k  hájovně 
a následně pak do kopce ke škole, kde byl 
umístěný cíl, ve kterém děti obdržely vy-
nikající sladkou odměnu. Celá trasa stez-
ky, byla pak pro tu správnou tajemnou 
atmosféru, lemována hořicími svíčkami 
a  parkem se linuly tajuplné zvuky. Jako 
každoročně byla pro všechny účastníky 
připravena kantýna, kde si děti mohly 
dát na zahřátí čaj a ke snědku pak párek 
v rohlíku a vařenou kukuřici. Rodiče si pak 
mohli vychutnat výborný svařáček, který 
určitě s  ohledem na listopadové počasí 
přišel všem neřidičům vhod.  

Když jsme přemýšleli, kolik dětí by le-
tos mohlo za námi dorazit, řekli jsme si, že 
když by počet přesáhl 130 dětí, bylo by to 
skvělé. Znamenalo by to totiž, že návštěv-
nost bude vyšší než v předchozích roční-
cích.  Současně jsme však, jak se tak říká, 
pro strýčka příhodu, připravili 150 staro-
vacích kartiček s  tím, že ty nevyužité pří-
padně uschováme do dalšího roku. Ale Vy 
jste nás pěkně překvapili. S  pokračujícím 
podvečerem jste stále přicházeli a přichá-
zeli. Fronta u startu nebrala konce a nám 
se připravené zásoby kartiček i  odměn, 
začínaly povážlivě tenčit. Konečný počet 
dětských účastníků se zastavil, pro nás na, 
neuvěřitelném čísle 180, za což Vám všem 
moc děkujeme a vážíme si toho, že jste za 
námi z menší či větší dálky dorazili. 

Obrovské poděkování míří také k Ton-
dovi Kopřivovi, kterého si už troufáme 
nazývat naším dvorním fotografem. Moc 
děkujeme i všem sponzorům. Jsou to FV 
Plast a.s., Austin Powder Service CZ s.r.o., 
Michal Gašek, Martin Vala, Radim Prachař, 
Jan Hlobil, Luboš Kaňa, Autoškola Zoltán 
Korkován, spolek Důchodci Bohdalice, 
Radomil Trávníček, Pavel Kučera, Tomáš 
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Jabůrek a pan Nguyen, kteří nás pravidel-
ně podporují. Ono se to nezdá, ale krea-
tivní potřeby, které využíváme pro tvor-
bu rekvizit nejsou úplně levná záležitost. 
Veliké poděkování míří také k vedení naší 
obce, která je nám při pořádání všech na-
šich akcí pro děti vždy velmi nápomocná, 
ať už fi nančně či materiálně. 

Také bychom Vás moc rádi pozvali na 
naši facebookovou stránku Srdcaři Bohda-
lice, kde naleznete vždy s předstihem ak-
tuální informace k připravovaným akcím. 

Nezbývá než závěrem říci, že jsme si 
to s Vámi opravdu moc užili a  už teď se 
těšíme se na další ročník. 

Jana Nedbalová 

Shrnutí fotbalového podzimu TJ Sokol Bohdalice
Do mistrovských soutěží pro sezónu 

2024/2025 se zapojilo celkem pět týmů, kte-
ré reprezentovaly TJ Sokol Bohdalice v  růz-
ných kategoriích a úrovních. Mužstvo mužů 
A nastoupilo do soutěže pod novým označe-
ním 7. liga sk. A, kde po podzimní části obsa-
dili 13. místo se ziskem 10 bodů. Muži B, kteří 
postoupili do 9. ligy sk. A zakončili podzimní 
část na 7. místě s 12 body z 10 odehraných 
zápasů. Starší žáci po postupu do krajské 
soutěže jako nováček excelovali a  obsadi-
li výborné 4. místo se ziskem 27 bodů z 13 
zápasů. Marek Sedláček vévodí střelecké ta-
bulce s neuvěřitelnými 30 brankami! Mladší 
žáci se v krajské soutěži sk. A umístili po pod-
zimní části rovněž na pěkném 6. místě. Nově 

vzniklý tým starších žáků B 
se ve své premiérové sezóně 
v okresní lize starších žáků ak-
tuálně nachází na 3. místě.

Velké poděkování patří 
dopravní společnosti SEBUS 
s.r.o., která zajišťovala dopravu žákovských 
týmů na utkání krajské soutěže, a především 
řidiči Zoltánovi Korkovánovi, který dopravu 
zprostředkoval a svůj čas věnoval bez nároku 
na fi nanční odměnu.

Děkujeme všem hráčům, trenérům, 
funkcionářům, fanouškům, partnerům, 
sponzorům, obcím Bohdalice a  Kozlany za 
podporu v podzimní části sezóny. Těšíme se 
na jarní pokračování.
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Úspěchy a plány FC Kozlany-Bohdalice
Vážení čtenáři,
jménem klubu FC Kozlany-Bohdali-

ce vás srdečně zdravím! Poslední půlrok 
byl pro náš klub plný událostí a  úspě-
chů, a rád bych vám nyní některé z nich 
představil.

Ohlédnutí za uplynulou sezónou 
nové výzvy

Minulá sezóna přinesla mnoho ra-
dosti a  úspěchů. V  rámci futsalu jsme 
ovládli divizi, která je třetí nejvyšší sou-
těží v České republice. Díky tomuto ví-
tězství jsme obdrželi nabídku postupu 
do druhé ligy, kterou jsme však z časo-
vých a finančních důvodů odmítli.

Velkým úspěchem byla také záchra-
na v první lize malého fotbalu. Jsem na 
to hrdý nejen já jako trenér, ale také 
celý tým, který bojoval až do poslední-
ho zápasu. Mimo to jsme se zapojili do 
Superpoháru U19, kde jsme reprezen-
tovali výběr Brna. Tento turnaj se nám 
podařilo vyhrát a  stali jsme se mistry 
České republiky v této kategorii.

Naše mládež nás rovněž výborně 
reprezentovala. Na turnajích a  zimních 
ligách dosáhla skvělých výsledků. Po-
děkování za práci s mládeží patří zejmé-
na panu Horváthovi a  panu Veselému, 
jejichž nasazení si velmi vážíme.

 S  blížícím se koncem roku se dívá-
me také do budoucnosti. Klub rozšiřuje 
své působení v  Brně, kde jsme založili 
nový pobočný spolek FC Kozlany-Boh-

dalice, pobočný spolek 
Brno z.s. Tento spolek 
je pevně propojen 
s  mateřským klubem 
a zaměřuje se na malý 
fotbal.

V  Brně nyní hrajeme jak nejvyšší 
soutěž, kde se držíme ve středu tabulky, 
tak i nejnižší soutěž, kde přezimovává-
me na prvním místě. Na jaře se budeme 
snažit o postup!

Hlavní spolek se nadále věnuje fut-
salu, kde hrajeme divizi a  pravidelně 
nás můžete vidět v akci v hale Purkyňo-
va. Spolupracujeme také na rozvoji 
mládeže s  TJ Sokolem Bohdalice a  vě-
říme, že mladí hráči naváží na úspěchy 
z minulých sezón.

Poděkování a přání do nového roku
Velké díky patří našim sponzorům – 

obcím Kozlany a Bohdalice-Pavlovice – 
za jejich neustálou podporu. Stejně tak 
si velmi vážíme našich fanoušků, kteří 
nás podporují na každém kroku.

Přeji vám všem klidné a radostné Vá-
noce a úspěšný vstup do nového roku. 
Ať se vám daří nejen v osobním životě 
a  třeba se někdy uvidíme i  na futsalo-
vých nebo fotbalových hřištích!

Mgr. et Mgr. et Mgr. Bc. Zdeněk 
Julínek

Předseda FC Kozlany-Bohdalice
Předseda FC Kozlany-Bohdalice,

pobočný spolek Brno
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INFORMAČNÍ SERVIS
www.bohdalice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí   7:30 – 11:30 12:00 – 16:45 
Středa  7:30 – 11:30 12:00 – 16:45

Bankovní účty obce:

Platby stočného, poplatků za  Platby bytovému hospodářství:
odpad a psy:   č. účtu 35-7939770237/0100
    č. účtu  2425731/0100

Starosta:  Vlastimil Rožnovský 721 131 479
      starosta@bohdalice.cz
Evidence obyvatel: Vladimíra Odrazilová 517 358 252
      matrika@bohdalice.cz
Účetní:   Kateřina Smejkalová 517 358 252
      ucetni@bohdalice.cz

Pošta Partner Bohdalice: Telefonní číslo: 702 301 271
Otevírací doba:  PO 8:00 – 12:00
  ÚT 8:00 – 17:00
  ST 8:00 – 12:00
  ČT 8:00 – 17:00
  PÁ 8:00 – 12:00

MUDr. Petra Fialová, praktická lékařka, Kozlany, tel. 517 358 481
Ord. hodiny: PO  13:00 – 16:00
  ST   7:00 – 13:30
  PÁ   7:00 – 12:00

MUDr. Marie Hladká, zubní lékařka, Kozlany, tel. 517 358 480
Ord. hodiny: PO 12:00 – 19:00
  ÚT   7:00 – 15:00
  ST   7:00 – 15:00
  ČT 12:00 – 19:00
  PÁ   7:00 – 12:00
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